

Макаревич Игорь
(художник)

29.11.05

**Елена Елагина и Игорь Макаревич
в Третьяковской галерее**

В Государственной Третьяковской галерее (на Крымском Валу) открывается выставка Игоря Макаревича и Елены Елагиной «В пределах прекрасного». Ретроспективная экспозиция двух классиков московского концептуализма и весьма активных участников актуальной художественной сцены включает объекты и инсталляции с 1987 и по 2004 год. Череда инсталляций представляет все ключевые мифы художников — людей, превращающихся в деревья («Номо Lignum»), архитектурные памятники, оказывающиеся грибами («Паган»), и прочие не менее фантастические истории.

ИРИНА КУЛИК

Коллекция - 2005.
29.11.05 - с. 21.